

Высшая школа экономики ежегодно проводит образовательные программы, мероприятия и конкурсы для школьников: от летней школы права и онлайн-подготовки к ОГЭ/ЕГЭ до всероссийских кейс-чемпионатов по экономике и предпринимательству. Благодаря таким активностям учащиеся исследуют себя, открывают интересные сферы и учатся чему-то новому.

Познакомиться со всем разнообразием существующих проектов можно будет уже 15 сентября на Дне открытых дверей. Вышка ждет школьников и их родителей на интеллектуальные и практические мастер-классы, тестирование по профориентации, выступления представителей подразделений вуза и приглашенных спикеров.

[ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ](#)

Разработка игр и программирование на Python, публичные выступления и что такое юриспруденция – малая часть тем, которые будут представлены 15 сентября. Зарегистрируйтесь, чтобы не пропустить мероприятие и получить все полезные анонсы.